Correction du jeudi 19 mars 2020

Francais

Lecture compréhension

1. Le narrateur est Nathalie Josse, une assistante sociale.

2. Le héros du livre est Yann Doutreleau.

3. Yann est venu au collége sans cartable car son pere l'avait jeté dans un
puits.

4. La mere de Yann lui accorde peu d'importance.

5. La famille Doutreleau possede une ferme. Ils ont 7 enfants : les 6
premiers sont jumeaux et le 7°™ s'appelle Yann.

Phrase du jour :

Baptiste parle de son grand-pere.

, j'ai rencontré un ancien camarade de classe.

1) Souligne les sujets et les verbes conjugués
2) Souligne les CC et les COD/COI




Vocabulaire :

Je sais repérer le radical d'une famille de mots

laid - laideur - laideron - enlaidir

Je sais reconnalire des mots de méme famille (barre |'intrus)

noir - noircir - seix - noirceur - noiratre - noircissement

Je sais compléter une famille de mots (au moins 2 mots)

habiter : habitant, habitation...
jour : journée, journal, journaliste...

Je sais repérer le préfixe d'un mot

déplacer - antivol - inhabituel

Je sais construire le contraire d'un mot avec un préfixe

désobéir - impossible - malhonnéte

Je sais repérer le suffixe d'un mot

chaton - merveilleuse - tablette

Je sais former un nouveau mot avec un suffixe

Laver : lavable, lavabo, laverie, lavoir, lavage, lavement ...




Mathématiques :

Problemes :

Je sais résoudre des problémes d'additions et de soustractions

Pour arroser le jardin, Nicole utilise un tuyau de 7,50 m de long. Mais
cette longueur est insuffisante pour aller jusqu'au fond du jardin. Elle
ajoute donc deux morceaux de tuyau : un de 2,35 m et un autre de 1,75 m.
Quelle est la nouvelle longueur de son tuyau d'arrosage ?

Correction : PR
71,195
+ 2,13
+ 11, |7
11, [|6]|0

La nouvelle longueur de son tuyau d'arrosage est 11,60 m.,

Bonus : Au cours d'un triple saut, un sportif franchit 6,90 m a son premier
saut et 5,65 m au deuxiéme. La distance totale de ses trois sauts est de
16,37m. Quelle est la distance sautée au troisieme saut ?

Correction:
K
,l9ll0 11161, ('3
+ [e - |1]|24], |5
1112|, |5]|5 3], 18]|2

Au troisieme saut, la distance sautée est 3,82m.




Calcul :

Je sais effectuer des additions et des soustractions posées

12 542 + 851 + 357 049 = 370 442 147 023 - 86 252 = 60771
IR R NIN
3|5 0|4 1(|'4(|7||'0]|12
* 1 3 |[4]]2 - [.|l8]l64]24|[5]] 2
+ 8|5
0\ 6110|771
3||7((o|l4]l4]l2




Numération (a renvoyer par mail) :

Je sais écrire des fractions des lettres

3 .
2 trois quarts

Je sais utiliser des fractions (partage)

VA ANYAVAN
INZAYAY

1 5 2 6
= — B=- C=- D=-
4 6 8 8
Je sais comparer une fraction a l'unité
8 6 9 38
->1 ->1 -2>1 Bonus: — > 1
7 5 7 27
Je sais décomposer une fraction
9 13 1 40 4
S=1+= —=4+-  Bonus:— =6+
7 7 3 3 6 6
Je sais comparer deux fractions
6 8 13 . 4 21 2
- < = — > - Bonus: — 2 3 +—
7 7 3 3 5 5
Je sais calculer des fractions
8 2 10 9 5 14
—+ == Z s ===
4 4 13 13 13




Histoire :

Observe le document et réponds aux questions dans ton cahier de devoirs :

ﬂ L'évolution de I'uniforme du soldat francais

@ Casque Adrian, @ capote, @ pelle, @ gourde, @ fusil
. Berthier et baionnette, @ bandes molletieres, @ képi,
@ guétres en cuir.

1) Les couleurs de l'uniforme changent, le soldat porte un casque.

2) Cela leur permet de se camoufler et de se protéger.




